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Ixnua N 2.43 : Iynupa N 2.44

245 Ao karmdia eivar ovvdedepéva oto onueio C kot eoptiloviol Onmg pai-
wetal oto oynua. Dvopifoviag 6Tt P = 500 N kot a = 60°, tpocdiopicte T 00-
vaum

(@) oto karwdio AC,

(B) oto kahmdo BC.

246 Avo kedmdw sivar ovvdedepéva 6To onueio C xar popTtilovial 6mms eaive-
= ato oynua. Hpoodopicte ) dvvaun

la) oto xoAmdo AC,

By oto karddo BC.

247 T'vopilovtog 61t a = 20°, npocdiopicte Tr SHVOUN
(a) oto Karodo AC,
(f) o1o oxowi BC.

Iynua N 2.45 Ixnpall 2.46




KepadAaio 2

Iyxnua N 2.47 Ixnpa M 2.48

2.48 I'vopilovtag 611 a = 20° ko é11 0 PBpayiovag AC aoxel otov meipo C pia
dbvaun n onoie katevBoveTo katd unkoc g ypaupig AC, tpocdlopicte

(0) 7o péyebog g ddvapng avtyg,

(B) ™ dbvaun oto xarmdo BC.

2.49 Avo dvvépeic P kot Q epapudlovial Omm QOivETOl GTO OYNUO GE it GOV-
deon| evog aepooxapove. ['vopiloviag 6Tt 1 obvdeon Ppioketal og wopporia
ko otL P = 500 N kot Q = 650 N, nepocdopiote To peyéfn tov duvapewny mou
aoKoLVTaL OTIG PaBdons 4 kot B.

2.50 Avo dvvapeig P kar Q epapurolovial 6nws Qaivetal 6To OYNLLL GE Ui GHV-
deom evog aepookdpovg. I'vopiloviag 6T T cVvdeoT Ppicketal o looppomia Kal

OTL T0L Pey£0M TV dUVAUEDV OV aoKOVVTNL 6TIG paPdovg 4 kot B elvar F, = 750
N ka1 F, =400 N, npocdiopicte Ta peyedn twv P kot Q.

Ixfpa N 2.49 kai M 2.50
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Sowova 2.2: Evw n 1don ata 1é0ogpa KaAwdia TTou oTnpidouv To auToKivnTo eV UTTOPEI
w2 BpeBei XpNOIUOTIOIWVTAG TIG TREIC ESIOWOEIG TNG (2.34), 1 OXEON AVAPETT OTIC TAOEIG

~TopEl va TTpokUWel eETALoVTag TNV I00pPOTTia ToU YavTdou.

ITAPAAEIT'MA 2.9

Evaz 200-kg koAvopog eivan Kpepaopévos pe T fo-
“Haa 000 kaAwdiov AB kot AC, ta ool elvol cuv-
Sedepgvo OTNV KOPLET £VOG KOTAKOPLOOL TOLYOV.
M opuldvnia ovvaun P kabetn otov toiyo xpatd
“ov KOAWVOpPO otr BE0T OV QAIVETOL GTO GYTUL.
TIhocdopiote o péyebog ™mg P ko T dvvaun ce
wiate KoA®d0.

YIH

Saaypoppa EdevOépov Zopatos. To onueio 4 emi-
“ovetal og ehevfepo cdpa. To onueio avtd vroker-
11 og TE00EPLS SVVALELS, TPELS AmO TIG Omoieg givatl
rvmotov peyéboug.

Sisayovtag ta povadiaia dtavoouata i, j, k, avain-
“uue KGBe duvapn og opHoydVIEG CUVICTMOGEG.

P=Pi
W = mgj = —(200kg)(9.81m/s?)j = <(1962Nj (1) ¢

Zmyv mepintwon tov T,, ko T, , givon avaykaio
1 TPOGOIOPICOVLE APYLIKE TIC GUVICTMCEG KO TC, LLE-
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€0 TV dtevuoudtov AB xou AC. ZopPodriCovrag pe A, To povaodwio dravo-
oua Kot unkog g A8, ypdoouye

AB = (1.2 m)i + (10 m)j + (8 m)k AB=12.862m

AB

= o =-0.09330i + 0.7775j + 0.6220k
12.862m

T,,= T, = —0.09330T i + 0.7775T ,j + 0.6220T  k )

ZvpPoriCovrag pe A . to povaduaio Sravucua katd prkog g AC, ypapovue
Katé Tov 1610 TpOTO

AC=—-(12m)i+(10m)j—(10mk  AC=14.193 m

AC

o= ———=-0.08455i + 0.7046j — 0.7046k
14.193m

T, =T, A,.=—0.08455T  i+0.7046T

acl

~0.7046T, k (3)

Kataotaon Ieopponiuc. Apov 10 A Ppicketar oe tooppornia, 8o npénet va

£yovpe
F=0: T, ,+T, . +P+W=0

7, aviikodiotoviog and 116 (1), (2), (3) 115 duvdpels kar Byalovtag kowd mapdyo-
vra ta i, j K,

(<0.09330T, — 0.08455T, .+ P)i + (0.7775T,, + 0.7046T, . — 1962 N)j+
+(0.62207, — 0.7046T, )k = 0

O&ToVTog TOVG CLVIEAEOTEG TOV i, j, K ioovg te undév, ypaepovpe tpeig Pabum-
1é¢ eb1omoelg, o1 omoieg ekppafovy OT1 Ta aPOICHATO TV GUVIGTOCOV X, ¥ Kl
Z TV Suvapemv eival ovtiotory ioo pe 1o pnodév.

(EF =0) —0.093307T,,— 0.08455T, .+ P=0
(ZF,=0:) +0.7775T,, +0.7046T,. — 1962 N =0
(ZF,=0:) +0.6220T,, - 0.70467,. = 0

Abvovtog ovtég TS eELloMGELS, TPOKDTTEL

P=235N T,=1402N T7,.=1238N

A
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2.104 'Eva xipatio vrootnpiletal anod tpia kaAddle 6TmS OAiveTal 6T0 GYU.
ITpocdiopiote to Bapog tov xiwtiov, yvopilovtag 6Ti 1 dVvaT o010 KeAMOLO
AD givan 616 N.

2.105 'Eva kiBotio vrootmpiletor amd tpla kaAddia 6TmS QUiveTal 6To Gymu.
[Tposdiopicte T0 Pdpog tov KiPmtiov, yvopiloviag dtL 1 dbvaUy 610 KAADIIO0
AC givan 544 N.

2.106 'Eva kifdtio 1.6 kKN vroompiletal and tpio Karddle OTOe @oiveTton 6To
oymua. [Tposdiopicte ) dvvaun oe Kabe KOADO.

Iynpa 2103, N 2.104, N 2.105 xai 1 2.106

2.107 Tpia xerddie cuvdéovial 6Tto onueio 4, 6mov ot duvaueis P kol Q epap-
uolovral éntwg eoivetol oto oyfua. Mvopiloviag ét11 Q = 0, Bpeite v T g
Z v onola 1) dvvapn 610 KaA®oto AD eivar 305 N.

2.108 Tpia korddio cuvdtovtal oto onueio 4, 6mov ot duvapueig P kot Q spap-
uolovtol 0nog eatvetut oto oynua. I'vopilovrag 6t P = 1.2 kN, npocdiopicte
12 TiEC e O Y TS 0moieg To Kormdlo AD elvat tevimpévo.

2.109 Evag moidvag kpoteital oand tpia cvpuatdckowva to onoin elvat cuvdede-
ueva oto onpelo 4 te évav Telpo Kt GuYKpaTobvTaL Le KoyAleg ota onpeia B, C
wor D, Edv 1 80vaun oto ovpua 4B givat 2.52 kN, tpocdilopicTe TV KaTaKopu-
o dvvoun P mov acxeital and tov muidva otov meipo oto onpsio 4.
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Ixfipa M 2.107 kot 11 2.108

IxApa M 2.109 kan M 2.110

2.110 Evag muidvas kpateitor and tpio cupuatdckova to onoin elval cuvdeds-
uéva oto onueto 4 pe évav melpo kat cvykpatodvrar pe Koyries ota onueio B, C
kot D. Edv n dovapun oto cVppa AC eivar 3.68 kN, tpocdiopicte v KatokOpL-
on ovvaun P mov aokeital and Tov muhdva 6Tov TEPO 6TO GTUEio A.

2.111 M opBoydvia mhdka vrosTnpileton amd Tpic KAADIIO OTMS PAIVETAL GTO
oyfua. Tvaopiloviac 6t 1 vvaun oto keiddo AC givar 60 N, tpocdiopicte to
Bépog e mAdKac.




